

G150路公交车有一站没站牌 市民反映乘车不方便

关注百姓急难愁盼 城晚记者帮你办

近日,有市民反映,他在长春市双丰东路和支农大街交会处,准备乘坐G150路公交车去长春西站时,发现这一站点没有站牌,给乘车出行带来一定不便。



站点没站牌,部分市民在路口等车 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

该市民表示,他在双丰东路和支农大街交会处附近要去长春西站,乘坐G150路公交车正好可以到达地点,他在查看地图时发现此处有个“双丰东路”站点可乘车。可是当他按照地图位置去找站点时,却怎么也找不到站牌,不知道怎么乘车,好在后来有好心人告诉了他乘车地点,然而他一看等车的位置,根本就没有站牌。

对此,城市晚报全媒体记者了解到,G150路公交车从锦西路(欧亚春城)到长春西站方向,在双丰东路和支农大街交会处北侧,确实设有“双丰东路”乘车站点,不过记者10月17日来到现场附近,同样也没有看到相应的站牌。而在G150路长春西站到锦西路(欧亚春城)方向,记者依然也没有看到“双丰东路”站点的站牌。

现场路口有几名市民正在等车。“这里并没有站牌,在这里等车对

吗?”记者向市民询问。“对,就是这,虽然没有站牌,但G150路、Z167路到这里都停车揽客。像我总坐车的就知道,也确实有一些人看不到站牌不知道在哪坐车,带来一些不便,我要是遇到了,就主动告诉他们!”一名阿姨热情地说。

关于此事,昨日记者拨打了长春公交集团服务热线,工作人员表示,G150路公交车属于民营公司在运营,但关于站牌的事并不归民营公司管理,而是应该由交通行管部门负

责。随后记者又拨打了吉林省交通运输服务监督电话,工作人员表示,已将情况记录,会将情况快速向上级反映。

城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 徐海寒

广告咨询 新闻爆料



掌上吉林

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23277期开奖公告

开奖号码:028

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	20449注	1040元	21266960元
组选3	0注	346元	0元
组选6	81441注	173元	14089293元

全国销售金额:50228218元。

中国体育彩票排列5第23277期开奖公告

开奖号码:02813

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	72注	100000元	7200000元

全国销售金额:21392326元。

体彩超级大乐透第23119期开奖公告

本期开奖号码:0408101421+0410

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	4注	10000000元
	追加	1注	8000000元
二等奖	基本	106注	126259元
	追加	33注	101007元
三等奖	417注	10000元	4170000元
四等奖	1043注	3000元	3129000元
五等奖	18287注	300元	5486100元
六等奖	27485注	200元	5497000元
七等奖	58138注	100元	5813800元
八等奖	737733注	15元	11065995元
九等奖	7461928注	5元	37309640元

本期一等奖出自:内蒙古(基本1注)、江苏(基本1注)、山东(基本1注)、云南(基本1注追加1注)。

812121301.40元奖金滚入下期奖池。

乐小星为体彩代言显责任担当

湖北体彩公益形象大使、奥运冠军刘蕙瑕助力赛事,鸣枪领跑,乐小星夹道助威,数百名跑友共同奔跑,用脚步丈量武汉东湖之美。

体育既是国家强盛的应有之义,也是人民健康幸福生活的重要组成部分。作为体彩“代言人”,乐小星积极行动,为比赛参与者送去幸运,为观众送上惊喜,为推进体育强国和健康中国建设贡献体彩力量。

全国新年登高健身大会上,乐小星陪全国群众登高跳远参与健身;体育宣传周期间,乐小星带大家逛体育博物馆;“我的两块动出彩”体彩社区运动会燃动全国,市民纷纷与乐小星拍照打卡;“体彩乐走 乐动版纳”健身徒步大会上,乐小星身着参赛服,与2000余名徒步运动爱好者一起徒步乐走……

由体彩冠名、体彩公益金大力支持的体育赛事遍地开花,乐小星穿梭在体育赛事活动中忙碌不停,它鼓励人民群众参加体育运动,为推动全民健身做出了贡献。

引领年轻时尚潮流

“这里太好了,环境非常整洁,过来健身、运动累了可以休息,非常方便。工作人员告诉我这个卡通形象叫乐小星,展示柜上的乐小星文创产品和墙上的标语非常吸引我们年轻人的目光。”在位于宁夏银川亲水体育中心的乐小星主题店里,众多运动健身的年轻顾客来此打卡。

位于湖南长沙麓龙路上的湖南体彩好运杯店内,无处不在的乐小星憨态可掬,让人们在品尝香醇咖啡的同时,也能感受到体彩游戏带来的未知惊喜。这是湖

南体彩首家“彩票+咖啡”跨界品牌店,并且配备体彩乐小星涂装的移动咖啡车,可以出现在演唱会、体育赛事场地、露营地……让更多人会体会到咖啡与体育彩票带来的双倍快乐。

此外,中国网球公开赛、中国国际体育用品博览会、中国国际服务贸易交易会、通用航空产业博览会等展会现场也有乐小星的身影出现。它走进公园、来到广场、亮相音乐节、打卡运动场,不停地赶场,让人们的欢乐声响彻四季。

乐小星个性十足、阳光可爱、活力四射的形象,总能引起大家的关注,并为人们送去欢乐。它作为中国体育彩票与消费者之间重要的沟通桥梁,成为展现体彩文化特色、传播体彩公益理念的重要载体。

除了让乐小星积极亮相体彩各类公益活动,与参与者热情互动,体彩还为它设计了微信表情包、在线互动游戏、CG动画、漫画等宣传品,让乐小星走进人们的生活圈,成为大家熟悉的朋友。目前,乐小星已经成为无处不在的“大明星”,它在即开型体育彩票上亮相,它拥有自己的专属微信表情包,它还出现在节气海报、手机壳、键盘、鼠标、雨衣、瑜伽垫、帽子、钥匙扣、背包、水杯等周边产品上,种类愈来愈丰富。

未来,中国体育彩票将通过乐小星,将所倡导的“公益体彩 乐善人生”的公益理念继续进行广泛传播,将温暖有光的社会正能量辐射出去,拉近体彩与年轻人的沟通距离,让这个有责任又有担当的体彩“代言人”深入人心。

中国体彩网

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩明日开奖
截至第23119期
奖池余额为
226472555.54元



2020年,中国体育彩票将“公益、公信、健康、乐观、进取”的形象浓缩并具象化,打造出吉祥物乐小星。三年来,乐小星走遍了大江南北,在各类公益活动中频频亮相,成为体彩最忙的“员工”。乐小星为体彩代言,不断传播体彩正能量,它借助前卫潮流的元素吸引年轻群体,让更多人热爱公益、投身公益,将温暖和希望传递出去。

践行公益传递温暖

2020年10月18日,“见证公益的力量”主题发布会上,奥运冠军武大靖与来自四川峨边彝族自治县、体彩“快乐操场”支教活动的受益学生们,以及部分公益组织代表在现场一起见证了乐小星的闪亮登场,还有超过332万名网友在线参与这次活动。

乐小星的名字包含了“乐善人生”的“乐”,也包含了体彩LO-GO中的“星”形,小星寓意微光,意味成千上万人的小小善举,如同一束束微光能够汇聚成澎湃的

公益能量。一张体育彩票、一次绿色出行、一次光盘行动……每一个微小的公益善举都会为乐小星带来乐善能量,这能量赋予乐小星生命,让它拥有给人快乐和温暖的力量。

“这个白白胖胖、萌萌的玩偶是什么呀?这么可爱!”在全国多地举办的“公益体彩 快乐操场”活动现场,乐小星受到孩子们的热烈欢迎,拉拉手、摸摸肚子、挠挠痒、抱抱大腿……孩子们与乐小星一起嬉戏、打闹,整个校园充满欢声笑语。

“公益体彩 快乐操场”活动是国家体彩中心于2012年发起的公益活动,为经济欠发达地区缺乏体育器材、教育资源的中小学校送去体育器材及课程,乐小星陪同支教老师一起来到孩子们的身边。截至2023年6月,全国体彩机构已投入7131万元,为全国4055所学校送去了“快乐操场”。

在河南,乐小星走进公益助农直播间,为新乡滞销农户找销

路,为乡村振兴贡献力量;在重庆,乐小星来到清流镇永兴寺村,为留守儿童送去关爱;在浙江,乐小星为绍兴户外高温工作者送上矿泉水,在炎炎夏日送去清凉;在云南,乐小星来到昆明市禄劝县的中国体育彩票体育运动公园,为人们送去健身步道和健身路径……乐小星走遍祖国大江南北,化作万千光芒,照亮贫寒学子的求学路、照亮革命老区的致富梦、照亮十里八乡的健康道……

掀起全民健身热潮

别看“年纪不大”,乐小星可是走南闯北,见过大世面。在“青春浙江 温暖有光 浙江体彩燃动亚运嘉年华”活动中,乐小星与群众一起走上健身舞台,为亚运会添彩,传递体彩公益理念。

在“迈开步 动出彩”2023乐小星伴你闪耀人生主题活动现场,奥运冠军王丽萍现身北京城市绿心公园,与乐小星一起参加二十四节气全民健身跑活动。在第八届荧光夜跑活动中,